

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 13. november 2024 19:47
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik



Pisarna SRIP ToP
Tržaška cesta 134,
1000 Ljubljana
Web: <http://www.ctop.ijs.si>
E-mail: ctop@ijs.si

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

Novice



WMF 2024 poročilo – Nove perspektive za prihodnost proizvodnje

Vabimo vas k branju poročila WMF (World Manufacturing Forum) za leto 2024 opisuje ključne sile, ki bodo oblikovale svetovno proizvodnjo do leta 2030. Poudarja trende v tehnologiji, ekonomiji, geopolitiki in trajnosti ter ponuja načrt za krmarjenje po teh spremembah. Za vas smo izluščili nekaj ključnih točk letošnjega poročila.

[Preberi več](#)



Razpis Evropske Vesoljske Agencije na področju digitalne infrastrukture

Digitalna infrastruktura vključuje tehnologije, ki predstavljajo osnovo za IT in delovanje organizacij. Združuje fizične in virtualne tehnologije, kot so računalniška oprema, shranjevanje podatkov, omrežja, aplikacije ter IaaS, PaaS in SaaS platforme. Primeri vključujejo telekomunikacijska omrežja, oblačne storitve in podatkovne centre.

[Preberi več](#)



Izzivi in prednosti aditivne proizvodnje

Dolgoletne izkušnje vodilnih na področju uvajanja aditivne proizvodnje kažejo, da je pri uvedbi ključna kombinacija

Industrija 5.0: Pristop k preobrazbi industrije s fokusom na človeka

Industrija 5.0 napoveduje novo fazo razvoja industrije, kjer človek in tehnologija sodelujeta tesneje kot kdaj prej, s ciljem povečanja učinkovitosti in trajnosti industrijskih procesov. Osrednje tehnologije, kot so generativna umetna inteligenca, razširjena resničnost (XR), digitalni dvojčki in blockchain, postavljajo človeka v središče dogajanja in omogočajo bolj prilagojeno ter učinkovito delovanje.

[Preberi več](#)

raziskovanja in razvoja, pri čemer je pomembno ustvariti realistične načrte za to, kako lahko aditivne metode služijo kot podpora velikim podjetjem. Takšen pristop vključuje obsežno usposabljanje kadrov, strateško razporejanje centrov za 3D tiskanje in vzpostavitev specializiranih IT struktur za obdelavo ogromnih količin podatkov, povezanih s proizvodnjo.

[Preberi več](#)

Prihajajoči dogodki



SIQ usposabljanja v novembru in decembru 2024

Nov in Dec 2024

Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti.

[Preberi več](#)



The Deep-Techers

18. do 20. Nov 2024

Deep-Techers je program F2F, namenjen vzpostavljanju sodelovanja med evropskim in izraelskim ekosistemom globoke tehnologije, ki bo potekal v Münchnu v Nemčiji. Tridnevni program v kapsuli bo vključeval delavnice, matchmaking, obiske na kraju samem in dogodke, ki bodo pokrivali raznolike teme. Rok za prijavo je 23. september 2024.

[Preberi več](#)



Konferenca GoDigital – Revolucija umetne inteligence

19. Nov 2024 ob 9:30

Osrednja tema letošnje konference je "Revolucija umetne inteligence", kjer bodo domači in tuji strokovnjaki raziskovali široko uporabo umetne inteligence v različnih industrijah. Spoznavali bomo, kako UI prinaša koristi, njen vpliv na produktivnost, inovativnost in konkurenčnost.

[Preberi več](#)



Gospodarska delegacija v Avstrijo

21. in 22. Nov 2024

Prelomni procesi v gospodarstvu, hitre spremembe poslovnih modelov in nove tehnologije se ne ozirajo na državne meje, zato je ključna izbira prihodnosti sodelovanje skozi inovacije. S tem namenom na GZS vabijo vsa zainteresirana podjetja, inovatorje in nagrajence inovacij, da se jim pridružijo na gospodarski delegaciji na avstrijsko Koroško (Beljak, Celovec).

[Preberi več](#)



Slovensko-francoski dan obrambne industrije

26. Nov 2024 ob 9:00

Dogodek predstavlja odlično priložnost za predstavitev dobrih praks in dosežkov obrambne industrije obeh držav. Prav tako bo forum možnost za vzpostavitev in krepitev stikov ter razvoj novih poslovnih priložnosti. K prijavi vabijo podjetja, ki nudijo proizvode in storitve na področju obrambne industrije ter podjetja s komplementarnimi dejavnostmi, še posebej na področju elektroindustrije, strojne industrije in podobno.

[Preberi več](#)



Razpisi Obzorje Evropa za DIGITALNO PODROČJE, INDUSTRIJO IN VESOLJE

28. Nov 2024 ob 8:30

Dogodek ponuja edinstveno priložnost za: Posvetovanje s predstavniki Nacionalnih kontaktnih točk za digitalno področje, industrijo in vesolje ter z ostalimi strokovnjaki; Spoznavanje dobrih praks pri prijavih in izvajanju projektov za digitalno področje, industrijo in vesolje; Povezovanje z ostalimi izkušenimi prijavitelji ter s potencialnimi iskanci partnerstev za prijave na EU centralizirane projekte.

[Preberi več](#)



EIT Manufacturing RIS Hubs Conference 2024

29. Nov 2024 ob 9:00

In its third edition the conference will be part of the EIT Community event "The Next Decade of Innovations for the Future of Europe" celebrating the 10th anniversary of the EIT Regional Scheme. You will have the opportunity to explore how artificial intelligence can transform manufacturing processes to enhance efficiency, sustainability, and global competitiveness, with a special focus on RIS countries.

[Preberi več](#)



SiMER – Strokovna ekskurzija 2024

6. Dec 2024

Vabimo vas, da se pridružite na SiMER strokovni ekskurziji, ki bo potekala v petek, 6. decembra 2024. Dogodek je v prvi vrsti namenjen proizvajalcem, uporabnikom in distributerjem merilne opreme ter vsem, ki ste povezani s področjem meroslovja. Ekskurzija bo odlična priložnost za strokovno izmenjavo izkušenj, pridobivanje novih znanj ter mreženje z udeleženci.

[Preberi več](#)

Aktualni razpisi

[Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025](#)

Rok za prijavo: 2024

Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

[TALOS](#)

Rok za prijavo: 3. Dec 2024

TALOS je projekt, ki ga sofinancira EU in katerega namen je razviti rešitve z robotiko, umetno inteligenco in podatki, ki prikazujejo njihovo zmogljivost v različnih aplikacijah fotovoltaične (PV) energije. Izbranih bo med 9 do 13 SME ali zagonskih podjetij, ki bodo razvijala rešitve za robotiko, umetno inteligenco in podatke, da bi se soočili z izzivi, opredeljenimi za 3 pilotne scenarije, ki se bodo izvajali v okviru projekta TALOS (zemeljski PV, lebdeči PV, AgriPV).

[AIRISE](#)

Rok za prijavo: 16. Dec 2024

Javni razpis AIRISE za pilotne aplikacije poziva k oddaji predlogov za uvedbo umetno inteligenco v vašem proizvodnem okolju v velikem obsegu. Na voljo vam bo podpora s strokovnim znanjem na področjih: Oblikovanja in inženiringa; Spremljanja in nadzora procesov; Proizvodnih operacij; Dobavne verige; Usposabljanja. AIRISE storitve vam bodo omogočile razširitev proizvodne rešitve, ki jo poganja umetna inteligenca z začetnim TRL5-6, na koncu pa bi morala napredovati za eno do dve ravni.

[EIT Manufacturing Accelerate](#)

Rok za prijavo: 16. Dec 2024

Program podpira in omogoča financiranje zagonskim in rastočim podjetjem z inovativnimi rešitvami in tehnologijami, ki obravnavajo kritične izzive v proizvodnem sektorju in pomagajo evropskemu proizvodnemu sektorju, da ta postane bolj učinkovit, odporen, zelen in globalno konkurenčen.

[AIRISE](#)

Rok za prijavo: 16. Jan 2025

Javni razpis AIRISE ponuja edinstveno priložnost za vašo organizacijo, da razvije inovativne HRI (Human-Robot Interaction) rešitve in prejme do 200.000 € sredstev. Deležni boste tudi 12-mesečnega programa podpore, kjer boste sodelovali z vodilnimi strokovnjaki s področja HRI, ki vam bodo pomagali razviti vrhunske rešitve, ki bodo oblikovale prihodnost industrije.

SRIP Top Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

[Slovenski inštitut za standardizacijo](#)



Slovenski inštitut za standardizacijo (SIST) je slovenski nacionalni organ, ki skrbi za področje priprave in sprejemanja neobveznih standardizacijskih dokumentov ter zastopa interese Slovenije v mednarodnih (ISO in IEC) in evropskih organizacijah (CEN, CENELEC, ETSI), katerih polnopravni član je. SIST omogoča enakopravno vključevanje vseh zainteresiranih v standardizacijske aktivnosti. S tem omogoča soustvarjanje evropske in mednarodne standardizacije.

SIST izvaja dejavnost skladno z letnim programom dela, ki ga v soglasju z ustanoviteljem sprejme skupščina SIST, in finančnim načrtom, ki ga v soglasju z ustanoviteljem potrdi upravni odbor SIST, v javnem interesu s poudarkom na strokovni neodvisnosti, z implementacijo temeljnih mednarodnih in evropskih načel standardizacije, ki temeljijo na konsenzu, prostovoljnosti, javnosti in odprtosti.

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se izvaja v okviru Prednostne naložbe: »Inovacijska družba znanja« in specifičnega cilja RSO1.1 »Razvoj in izboljšanje raziskovalne in inovacijske zmogljivosti ter uvajanje naprednih tehnologij«.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019